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РОЛЬ ФІНАНСІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВИ 

 

Період, в який ми живемо, характеризується певною невизначеністю 

та динамічністю. Як підприємства, так і органи влади повинні 

дотримуватись адекватності під час оцінювання власних можливостей 

розвитку, а також ефективно розподіляти власні фінансові ресурси. 

Посилення фінансової глобалізації та активізація фінансових ресурсів 

спричинене ринковими трансформаціями в національному та світовому 

вимірах. Як результат, це впливає на значення фінансового потенціалу на 

реалізацію стратегічних цілей економічних суб’єктів та країни в цілому. 

Теоретична основа досліджуваного питання тісно пов’язана з 

відсутністю чіткого алгоритму створення Стратегії сталого розвитку в 

Україні. На законодавчому рівні давно визнана необхідність дослідження 

в даному напрямку, але реальна практика показує нам, що існує велика 

кількість проблем, які стосуються практичних дій в напрямку реалізації. 

Це визначає актуальність та необхідність більш ґрунтовних наукових 

досліджень фінансового потенціалу та його ролі у забезпеченні сталого 

розвитку країни. 

Особливо важливою складовою економічного потенціалу країни є 

саме фінансовий потенціал. Економічна наукова література ототожнює 

поняття «фінансового потенціалу» з такими поняттями, як бюджетний, 

податковий та інвестиційний потенціал. Але враховуючи ринкові 

трансформації всередині держави, відбувається зміна даного терміну, цим 

самим поширюючи еволюційне розмежування поняття «фінансовий 

потенціал» та «фінансовий ресурс».  

На сьогоднішній день досить велика увага приділена стратегії 

економічного розвитку держави, і безумовно, фінансовий потенціал 

відіграє в ній дуже важливу роль. Наука та економіка змушена реагувати 

на сучасні виклики, які потребують переосмислення та зміни підходів до 

фінансового потенціалу країни. Активізація ролі фінансового потенціалу у 

забезпеченні сталого розвитку України зумовлена необхідністю 

вирішення теоретичних та практичних завдань управління фінансовими 

ресурсами. 
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Найважливіші принципи і пріоритети сталого розвитку представлені 

в «Порядку денному на XXI століття», який був прийнятий у 1992 р. на 

Міжнародній конференції ООН з довкілля і розвитку у Ріо-деЖанейро. В 

2015 році 193 держави-члени Організації Об’єднаних Націй на Саміті зі 

сталого розвитку в НьюЙорку одноголосно прийняли нову глобальну 

програму сталого розвитку, що містить 17 цілей, яких світ має досягнути 

до 2030 року [1].  

Ми виділили основні з цих цілей. До них слід віднести: боротьба з 

голодом та бідністю; підтримка здоров’я та поширення здорового способу 

життя для всіх людей, незалежно від віку; забезпечення відкритого та 

справедливого доступу до якісної освіти та поширення можливості 

навчатися протягом всього життя; стимулювання сталого економічного 

розвитку, повна та продуктивна зайнятість та гідні умови праці; 

формування стійкої інфраструктури, поширення індустріалізації; 

забезпечення сталої практики споживання та виробництва; посилення 

можливостей для досягнення сталого розвитку та активізація міжнародної 

співпраці в даному напрямку. Безперечно, задля досягнення 

вищезазначених цілей та забезпечення сталого розвитку  економіки 

особливо важливе значення має саме формування дієвого фінансового 

потенціалу держави, який дозволить фінансувати відповідні програми та 

проекти.  

Враховуючи все вищесказане, доведено, що одним з ключових 

базових характеристик економіки є фінансовий потенціал держави. Саме 

від обсягу та ефективності фінансового потенціалу залежить напрям та 

результативність національної фінансової стратегії, що є важливим 

інструментом реалізації довгострокових національних планів держави, 

забезпечення її незалежності, безпеки та сталого розвитку. 
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